
 

 

                                                    ( ن2): التمرين الأول

 :احسب ماٌلً 

26 ÷ 2    ,     25 ÷ (−5)     ,    −7 × (−8)     ,    −12 × 3 

 (ن3) نيالتمرين الثا

 : بٌنهما  قارن   ثم B  و Aاحسب العبارتٌن 

𝐵 =  −2 × 8 ÷ 4 − 3                              𝐴 = 9 ÷ (−3) × 2 

 (ن6)لثالتمرين الثا

𝑥تعطى الأعداد   =
−2

3
        ،   𝑦 =

3

4
𝑧     و     =

−1

6
  .  

 .  x ،  y ، z أعط مقلوب كل عدد من  الأعداد  (1

 :  و اكتب الناتج على شكل كسر غٌر قابل للاختزال  بحٌث A ،  B ،   Cأحسب  (2

𝐶 = 𝑧 ÷ 𝑥         𝐵 = 𝑥 × 𝑦 + 𝑧        𝐴 = (𝑥 + 𝑦) ÷ 𝑧   

 (ن3) لرابعالتمرين ا

 (غٌر مرسوم بالأطوال الحقٌقٌة):تمعن فً الشكل الآتً 

 : أحسب الطولٌن  (BC) // (EF)إذا علمت أن 

     AF  و  AE. ( ًوحدة الطول هcm. )  

 (ن6(:الوضعية الإدماجية 

(C)  دائرة مركزهاO و  [AB] قطر لها    .E نقطة خارج الدائرة (C)  حٌث(AB)   ϵ  E. 

 فً [EB]  حٌث ٌقطع القطعة  (AE)  و ٌوازي Oأرسم هذا الشكل ثم أنشئ المستقٌم الذي ٌشمل  (1

  .Fالنقطة  
  .[BE] هً منتصف  Fأثبت أن النقطة   (2

 .   متقاٌسان FEG  و  FBO  ثم أثبت أن المثلثٌن  F  بالنسبة إلى  O  نظٌرة النقطة  Gأنشئ النقطة  (3

 .  متوازي أضلاع OBGEبٌن أن الرباعً   (4

 

 

 ۞اطلب من العلوم علما ينفعك ينفي الأذى و العيب ثم يرفعك۞
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                                                    ( ن2): التمرين الأول

 :احسب ماٌلً 

26 ÷ 2 = 13  (0.5)  ,     25 ÷  −5 = −5    (0.5) 

   −7 ×  −8 = 56   (0.5)  ,   −12 × 3 = −36  (0.5)    

 (ن3) نيالتمرين الثا

 : بٌنهما  قارن   ثم B  و Aاحسب العبارتٌن 

𝐵  1ن  =  −2 × 8 ÷ 4 − 𝐴  (1ن)                                    3 = 9 ÷  −3 × 2 

                    𝐵 =  −16 ÷ 4 − 3                                                 𝐴 =  −3 × 2  

       𝐵 =  −4 − 3                                                              𝐴 = −6 

                   𝐵 = −7 

 (ن1)  . B<A  فإن    6->7-بما أن   : المقارنة  

 (ن6)التمرين الثاني

𝑥تعطى الأعداد   =
−2

3
        ،   𝑦 =

3

4
𝑧     و     =

−1

6
  .  

 .  x ،  y ، z أعط مقلوب كل عدد من  الأعداد  (3

(ن0.5)           1

𝑧
=

6

−1
= (ن0.5)        6−          1

𝑦
=

4

3
(ن0.5)                  1

𝑥
=

3

−2
 

 :  و اكتب الناتج على شكل كسر غٌر قابل للاختزال  بحٌث A ،  B ،   Cأحسب  (4

𝐶 = 𝑧 ÷ 𝑥                      𝐵 = 𝑥 × 𝑦 + 𝑧                 𝐴 = (𝑥 + 𝑦) ÷ 𝑧   

 𝐴 = (
−2

3
+

3

4
) ÷

−1

6
                 𝐵 =

−2

3
×

3

4
+

−1

6
                      𝐶 =

−1

6
÷

−2

3
 

 𝐴 = (
−2×4

3×4
+

3×3

4×3
) ÷

−1

6
              𝐵 =

−6

12
+

−1

6
                    𝐶 =

−1

6
×

3

−2
 

    𝐴 = (
−8

12
+

9

12
) ÷

−1

6
                  𝐵 =

−3

6
+

−1

6
                 𝐶 =

−3

−12
 

    𝐴 =
1

12
÷

−1

6
                          𝐵 =

−4

6
=

−2

3
                    𝐶 =

1

4
      

𝐴 =
1

12
×

6

−1
=

6

−12
= −

1

2
 (ن1.5                           ) (ن 1.5                      )  (ن 1.5) 
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 (ن3) لرابعالتمرين ا

 :  فإن F ϵ [AC]  و  E ϵ [AB] و   (BC) // (EF)بما أن 

𝐴𝐸

𝐴𝐵
=

𝐴𝐹

𝐴𝐶
=

𝐸𝐹

𝐵𝐶
                    

أي                
𝐴𝐸

4.5
=

𝐴𝐹

6
=

1.2

3.6
 

𝐴𝐸ومنه   =
4.5×1.2

6
= 0,9 𝑐𝑚 َ   و    𝐴𝐹 =

1.2×4.5

3.6
= 5,4𝑐𝑚 

 (ن6(:الوضعية الإدماجية 

 . إنشاء الشكل  (5
  :[BE] هً منتصف  Fأثبت أن النقطة   (6

 فً المثلث    لدٌنا 

O مركز الدائرة (C) هً منتصف القطر [AB] و Fϵ[EB] و (AE)//(OF)   

 .( لمستقٌم المنتصفٌن 3حسب الخاصٌة (  [BE]  منتصف  F إذن 

 :   متقاٌسان FEG  و  FBOأثبت أن المثلثٌن   (7

 EF=FB  و منه [EB] منتصف  Fلدٌنا 

 FO=GF ومنه    F  بالنسبة إلى O نظٌرة Gو 

 . متقاٌستان  لأنهما متقابلتان بالرأس   𝐸𝐹𝐺 و   𝑂𝐹𝐵و الزاوٌتان 

  .(تقاٌس ضلعٌن و زاوٌة محصورة بٌنهما) متقاٌسان FEG  و FBOإذن المثلثان  

 :  متوازي أضلاع OBGEبٌن أن الرباعً   (8

 .  منتصفهما إذن هما متناصفان F و OBGE هما قطرا الرباعً  [OG]  و [EB]لدٌنا 

 .  متوازي أضلاع OBGEو منه الرباعً 
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